
В Курагинском районе полицейский подозревается в получении взятки

Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного полиции МО МВД РФ «Курагинский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 (получение взятки) УК РФ.

По версии следствия, в июне 2015 года участковый проводил проверку материалов по сообщению о преступлении по факту кражи трактора, принадлежащего предпринимателю. Мужчина был недоволен, что проверка идет очень медленно и предложил участковому за ускорение его действий взятку в сумме 10 000 рублей, которые перевел на его банковскую карту. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства происшествия, проводятся допросы и следственные действия.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1003838>